3a pasrnaweHue oxpaHsieMbIX 3aKOHOM CBeAeHUA MOryT NpuBneYb K
aAMWHUCTPATUBHON OTBETCTBEHHOCTH

Ecnn npoBepstoLme BbISBAT pasrnalleHne nHdpopmaumm, OCTymn K KOTOPOW OrpaHnyeH
denepanbHbIM 3aKOHOM, NMLIOM, NOSYYMBLUMM OOCTYM K HEW B CBSI3W C UCMOSTHEHMEM
npodeccrnoHanbHbIX 0693aHHOCTEN, TO MOryT owTpadoatb Mo ctatee 13.14 KoAll. JomKHOCTHbIX

nny, — Ha cymmy ot 40 Tbic o 50 TbiC py6. nnun guckeanudnumpyoT Ha Cpok 4o Tpex neT. LWkony n
neTtckui cag owTtpadytoT Ha cymmy oT 100 Tbic 4o 200 TbiC pyb.



